2013年台州市中考数学卷

选择题  
1.-2的倒数为（   ）
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2.有一篮球如图放置，其主视图为（    ）
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3.三门湾核电站的1号机组将于2013年10月建成，其功率将达到1250000千瓦，其中1250000可用科学记数法表示为（   ）
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4.下列四个艺术字中，不是轴对称的是（    ）
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5.在一个可以改变体积的密闭容器内装有一定质量的某种气体，当改变容器的体积时，气体的密度也会随之改变，密度ρ（单位：
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）与体积v（单位：
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m

）满足函数关系式
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（k为常数，k≠0）其图象如图所示，则k的值为（   ）

A.9     B.-9     C.4          D.-4

6.甲、乙、丙、丁四人进行射击测试，每人10次射击成绩的平均数都约为8.8环，方差分别为
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，则四人中成绩最稳定的是（   ）

A.甲     B.乙       C.丙           D.丁

7.若实数a，b,c在数轴上对应点的位置如图所示，则下列不等式成立的是（    ）

A.ac>bc    B.ab>cb      C.a+c>b+c       D.a+b>c+b
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8.如图，在⊿ABC中，点D，E分别在边AB，AC上，且
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的值为（   ）
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9.如图，已知边长为2的正三角形ABC顶点A的坐标为（0,6），BC的中点D在y轴上，且在A的下方，点E是边长为2，中心在原点的正六边形的一个顶点，把这个正六边形绕中心旋转一周，在此过程中DE的最小值为（    ）
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10．已知
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的周长相等，现有两个判断：

①若
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②若
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对于上述的连个判断，下列说法正确的是（   ）

A.①正确②错误    B. .①错误②正确    C. .①，②都错误   D. .①，②都正确

二、填空题

11.计算：
[image: image24.wmf]3
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12.设点M（1,2）关于原点的对称点为M′，则M′的坐标为       
13.如图，点B，C，E，F在一直线上，AB∥DC，DE∥GF，∠B=∠F=72°，则∠D=     度

14.如图，在⊙O中，过直径AB延长线上的点C作⊙O的一条切线，切点为D，若AC=7，AB=4，则sinC的值为        
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15.在一个不透明的口袋中，有3个完全相同的小球，它们的标号分别为2,3,4，从袋中随机地摸取一个小球后然后放回，再随机地摸取一个小球，则两次摸取的小球标号之和为5的概率是      
16.任何实数a，可用
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表示不超过a的最大整数，如
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，现对72进行如下操作：
[image: image27.wmf][

]

[

]

[

]

1

2

2

8

8

72

72

3

2

1

=

®

=

®

=

®

次

第

次

第

次

第

，这样对72只需进行3次操作后变为1，类似地，①对81只需进行      次操作后变为1；②只需进行3次操作后变为1的所有正整数中，最大的是      。
三、解答题

17.计算：
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18.化简：
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19.已知关于x，y的方程组
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的解为
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，求m，n的值；

20.某校班际篮球联赛中，每场比赛都要胜负，每队胜1场得3分，负1场得1分，如果某班在第一轮的28场比赛中至少得43分，那么这个班至少要胜多少场？

21.有一学校为了了解九年级学生某次体育的测试成绩，现对这次体育测试成绩进行抽样调查，结果统计如下，其中扇形统计图中C组所在的扇形圆心角为36°
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根据上面图表提供的信息，回答下列问题：

（1）计算频数分布表中a与b的值；

（2）根据C组
[image: image32.wmf]32
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的组中值为30，估计C组中所有数据的和为        
（3）请估计该校九年级学生这次体育测试成绩的平均分（结果取整数）

22.如图，在□ABCD中，点E，F分别在边DC，AB上，DE=BF，把平行四边形沿直线EF折叠，使得点B，C分别落在点B′，C′处，线段EC′与线段AF交于点G，连接DG，B′G。
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求证：（1）∠1=∠2

（2）DG=B′G

23.如图1，已知直线
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与y轴交于点A，抛物线
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经过点A，其顶点为B，另一抛物线
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的顶点为D，两抛物线相交于点C

（1）求点B的坐标，并说明点D在直线
[image: image36.wmf]l

的理由；

（2）设交点C的横坐标为m

[image: image47.png]


①交点C的纵坐标可以表示为：       或         ，由此请进一步探究m关于h的函数关系式；

②如图2，若
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24.如果三角形有一边上的中线长恰好等于这边的长，那么称这个三角形为“好玩三角形”

（1）请用直尺与圆规画一个“好玩三角形”；

（2）如图1，在Rt⊿ABC中，∠C=90°，
[image: image38.wmf]2

3

tan

=

A

，求证：⊿ABC是“好玩三角形”；

（3）如图2，已知菱形ABCD的边长为a, ∠ABC=2β，点P，Q从点A同时出发，以相同的速度分别沿折线AB-BC和AD-DC向终点C运动，记点P所经过的路程为S

①当β=45°时，若⊿APQ是“好玩三角形”，试求
[image: image39.wmf]s

a

的值

②当tanβ的取值在什么范围内，点P，Q在运动过程中，有且只有一个⊿APQ能成为“好玩三角形”请直接写出tanβ的取值范围。

（4）本小题为选做题

依据（3）中的条件，提出一个关于“在点P，Q的运动过程中，tanβ的取值范围与⊿APQ是“好玩三角形”的个数关系的真命题（“好玩三角形”的个数限定不能为1）。
[image: image48.png](BBE)

w2




[image: image40.jpg]2013 SEHTILA D AL A 2 AR R M T8

HESEERMITHEN
— BBECKER 10 AR5/ B 5 08
i I Y I
70 S 0 )

KR 6 /ML G S 51830 41

waet wehon s w: ol wos @B

IR CARA 5 MG 1720 B8 4 35 21 B 10 50 22.23 G125 24
g ma

B —et 7
o
s
: a9
et =1, (b inm,
el A af - oo A2
=l sy, lom—gnms.
P o

20,00, REAHEE £ 5,23

5 15
W St @50, e
ez,
=1, - %

B SR B>,
FRABEOT S 5.

24

2095, (et

=504 3Hs ) <20, Y

@10, 25

(BRI XS EUX WAy

MRT A T 2057 O R A T
U200 34 . e

BHERRER (T2 WA CHAT





[image: image41.jpg]22,50, ABCD 41, AB//CD,
Lo=zrc.
R 9.21= £ FEC.
Z1=22,
@B 1=,
SBG=GE,
AB//CD,
£DEG= 280G
AR EC /PR,
8 LBFG= LEGE.
S LWRG=ZDEG. -
“DE=BF='F,
SDE=BF,
ADEGZABFG,
B —
RN R RER A AR
2. (D% x=08t y=—rt22,
A2 8 AGDA M 142,
28D,
DRy,
eh Byt 2=t
LADERRIL, -
DD+ R AP 2
BB 1) 1= G 428,

1
%

24
1

e LR ST 14
It - 14
AL R A b o 2h

a

@R CHEy M 5% EALE D5 DF LCE T4 7.
LACD=30', 5, LACE= /CDF.
R LABC= ZDFC. 5. AACEACDF,

HFUCEE (T2 ST





[image: image42.jpg]7o

2t 2) D220,

D= CE=CF-

= M 41

1
mmhsl
o S P
W ORBER. s

W ACH# 5D ik BD.

s o=t

R BC=3x 3 AC=22,
BD= /OB = /5 =2x.
Ac=D.

AABC R R=RTER it
D8 p=15'0 S P ERAB Ent,
AAPQRFRIA =T AR =
P EBC LM, $RACK PQFAE,
K ABZQP MIEKRTA F, % PO=0Q, LACH= ZACD,

-

ACHE QP WEIFAR. AP=AQ, 4
LCAB=LACP. ZAF=£CEP,
S AAEFOACEP, i g
5P s
e A

FREEE (TZOMIA KA





[image: image43.jpg]1) PO P AE 5,8 AE=PQR,
w24 \
1N AP HERTRQM NS, B AP=QM S,

QN = /TEMN.

25

»2
HEWBSTNT .

E oy

HHERBER (T2 84T AT





_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567921.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

